В парк авиакомпании "Аврора" поступил первый самолёт Bombardier DHC-8 Q400

АО "Авиакомпания "Аврора", 31 декабря 2015 года
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31 декабря 2015 года АО «Авиакомпания ”Аврора”», входящая в группу компаний «Аэрофлот», пополнила парк воздушных судов самолётом канадской компании «Бомбардье» DHC-8 Q400. Новое воздушное судно получено согласно стратегии развития парка воздушных судов и маршрутной сети «Авроры». На данном типе ВС планируется выполнять полёты на внутрирегиональных и межрегиональных линиях с невысоким пассажиропотоком.

Bombardier серии Q 400– двухмоторные турбовинтовые самолёты для линий средней протяжённости. Они отвечают современным требованиям безопасности полётов, эксплуатационной эффективности и комфорта для пассажиров. DHC-8Q400 являются одними из самых быстрых самолётов в своём классе, его крейсерская скорость – 667 км/час, дальность полёта – 2 532 км. Комплектация воздушных судов Bombardier DHC-8 Q400 предусматривает 70-78 пассажирских кресел. В авиакомпании «Аврора» будут эксплуатироваться самолёты на70кресел, с увеличенным багажным отсеком.

В ближайшем будущем парк «Авроры» должен пополниться ещё двумя Bombardier DHC-8 Q400. Таким образом, в парке авиакомпании уже в первой половине 2016 года будет три воздушных судна данного типа.

«Мы уже имеем опыт успешной эксплуатации самолётов семейства Bombardier меньшей вместимости на внутрикраевых и внутриобластных линиях. Это экономичные и эффективные для наших задач машины. Уверен, что мы быстро освоим Q400, а наши пассажиры оценят его комфортность», - отметил генеральный директор авиакомпании «Аврора» Константин Сухоребрик.
АО «Авиакомпания "Аврора"» создана руководством ПАО «Аэрофлот» в 2013 г. по поручению Правительства Российской Федерации на базе авиакомпаний «Владивосток Авиа» и «Сахалинские Авиатрассы». Входит в группу компаний «Аэрофлот». Сегодня «Аврора» является крупнейшим авиаперевозчиком на Дальнем Востоке и стратегическим партнёром местных администраций в деле развития внутрикраевой авиации. Действительный член IATA, обладает подтвержденным сертификатом аудита IOSA. 

Главная задача компании – создание сети доступных пассажирских перевозок на Дальнем Востоке России через местные посадочные пункты. Для её реализации принимаются все необходимые меры: активно идёт пополнение авиапарка новыми современными воздушными суднами, развивается маршрутная сеть внутри России и Дальневосточного региона, внедряются новейшие технологии в области авиаперевозок, развивается сервисная составляющая. 
В настоящее время парк воздушных судов «Авроры» насчитывает 18 среднемагистральных воздушных судов иностранного производства (семь Airbus А319, три Boeing-737, шесть DHC-8) и два внутрирегиональных самолёта типа DHC-6. 

На регулярной основе выполняются полёты по международным маршрутам в Сеул, Пусан, Харбин, Далянь, Пекин, Гонконг, Токио, Саппоро. Внутрироссийские направления авиакомпании представлены маршрутами в города: Хабаровск, Владивосток, Магадан, Якутск, Петропавловск-Камчатский, Новосибирск, Иркутск, Красноярск. Также самолёты авиакомпании «Аврора» выполняют регулярные социально значимые рейсы по местным воздушным линиям в Сахалинской области и Приморском крае.

