"Аврора" начинает полеты по маршрутам Южно-Сахалинск-Благовещенск и Оха-Хабаровск

АО "Авиакомпания "Аврора", 12 января 2016 года
С 1 февраля 2016 года Авиакомпания «Аврора», входящая в Группу «Аэрофлот», начинает полеты из Южно-Сахалинска в Благовещенск и из Охи в Хабаровск. Новые рейсы «Аврора» планирует выполнять на самолете DHC-8 Q400, который пополнил парк авиакомпании 31 декабря 2015 года.

Полёты из Южно-Сахалинска в Благовещенск будут выполняться два раза в неделю, из Охи в Хабаровск - четыре раза в неделю. Стоимость перевозки на вышеуказанных направлениях в одну сторону составит от 4 500 рублей с учетом такс и сборов.
Узнать подробнее о расписании полетов и приобрести билеты можно на сайте «Авроры»,  а также в агентствах. Справки можно получить в контакт-центре авиакомпании.
АО «Авиакомпания "Аврора"» создана руководством ПАО «Аэрофлот» в 2013 г. по поручению Правительства Российской Федерации на базе авиакомпаний «Владивосток Авиа» и «Сахалинские Авиатрассы». Входит в группу компаний «Аэрофлот». Сегодня «Аврора» является крупнейшим авиаперевозчиком на Дальнем Востоке и стратегическим партнёром местных администраций в деле развития внутрикраевой авиации. Действительный член IATA, обладает подтвержденным сертификатом аудита IOSA. 

Главная задача компании – создание сети доступных пассажирских перевозок на Дальнем Востоке России через местные посадочные пункты. Для её реализации принимаются все необходимые меры: активно идёт пополнение авиапарка новыми современными воздушными суднами, развивается маршрутная сеть внутри России и Дальневосточного региона, внедряются новейшие технологии в области авиаперевозок, развивается сервисная составляющая. 

В настоящее время парк воздушных судов «Авроры» насчитывает 21 среднемагистральное воздушное судно иностранного производства (девять Airbus А319, три Boeing-737, семь DHC-8) и два внутрирегиональных самолёта типа DHC-6. 

На регулярной основе выполняются полёты по международным маршрутам в Сеул, Пусан, Харбин, Далянь, Пекин, Гонконг, Токио, Саппоро. Внутрироссийские направления авиакомпании представлены маршрутами в города: Хабаровск, Владивосток, Магадан, Якутск, Петропавловск-Камчатский, Новосибирск, Иркутск, Красноярск. Также самолёты авиакомпании «Аврора» выполняют регулярные социально значимые рейсы по местным воздушным линиям в Сахалинской области и Приморском крае.

